



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 4 (582)

NEDĚLE 29. ZÁŘÍ 2013
17.30 HODIN

7. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



ZAČÍNÁ NEDELNÍ SÉRIE

Tipsport extraliga dnes uzavírá první měsíc nového ročníku. Obsahoval sedm kol, vlastně tedy necelou sedminu základní části. Měsíc říjen bude ještě o něco nábitější, hrát se bude devětkrát. A teprve po dvou listopadových kolech přijde první reprezentační přestávka (Karlůva Cup). To už budeme mít za sebou 18 kol.

Naši hráči se teď představí doma třikrát za sebou v neděli: dnes s Oceláři, za týden proti brněnské Kometě a za dalších sedm dní budou jejich soupeřem Vitkovice.

V úterý míří černožlutý tým (a s ním jistě i spousta jeho fanoušků!) do Prahy, na Spartu.

V pátek - znovu jistě za početného doprovodu věrných srdcí - k podkrušnohorskému derby do Karlových Varů. Ty se v úterý staly prvním klubem, jež odvolal trenéra (R. Zemličku).

Po porážce v Pardubicích HCVL třikrát v řadě bodoval, třikrát vyhrál. Uvnitř se dozvíte, zda se to podařilo i počtvrté v pátek v Hradci Králové, na ledě rozjetého „nováčka“. K mistrovskému zápasu tam Litvinov zamířil po téměř devatenácti letech. Tehdy byl ovšem protivníkem Stadion Hradec Králové, zatímco nyní Mountfield HK, přesunutý v létě z Českých Budějovic.

NOVÝ PLAKÁT



Brzy by měl být k dispozici tradiční suvenýr: nový plakát A-týmu HC Verva na tuto sezónu. Velkoformátové barevné foto mužstva najdete v pokladně a v prodejně Bauer-Fanshop proti zimnímu stadiónu. -vn-



Mistr v úterý na štítě

Do třetice všeho dobrého - po dvou výhrách v nájezdech zvítězil Litvinov v úterý před kamerami ČT poprvé v normální hrací době. Plzeň dřela, vyslala na Francouze téměř čtyřicet ran a její lídr Straka strávil na ledě téměř víc času než na střídačce. Ve 3. minutě ještě Západočeši Vervu tlačili, na konci čtvrté už mohli prohrávat 2:0! Hübl využil přesilovku a Hanzl jel trestné střelení. Nedal, ale po změně stran k navýšení skóre stejně došlo, zapomenutý Hübl v oslabení nedal mladému brankáři Machovskému šanci.

Utkání zdramatizoval před druhou přestávkou snížením Kratěna. „Důležitý byl gól Trávníčka na 3:1,“ shodli se po zápase oba trenéři. Stejně tak ale i předchozí Strakova super šance na vyrovnání - pár vteřin před koncem 2. třetiny netrefil z úhlu odkrytou klec.

Ve třetím dějství uvolnil Zeman Trávníčka, který se v nájezdu rovněž nemýlil. A jako správný kapitán v závěru pečetil výsledek při dvojnásobné přesilovce. -vn-



Radost a smutek. Jsou ve sportu blízkými sourozenci a obvykle v jediném okamžiku, jako na snímku z utkání s Plzní. Foto: neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY